

*Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей
«Вознесенский детский оздоровительный образовательный (профильный) центр»*

IV Международный конкурс для педагогов

«Весёлые эксперименты»



*работа педагога
дополнительного образования
Жанны Викторовны
Гладышевой*

Как в человеке
прекрасны,
должны быть и
душа, и тело, так
же красиво должно
быть и всё, то,
что нас окружает.



Посмотрите.
Обычная
лестничная
клетка за
актовым
залом, где
находится
пожарный
выход и куда
практически
ни кто не
заходит.
Поэкспериме
нтируем?
Попробуем
своими
руками, с
минимальны
ми
затратами,
изменить
внешний вид
лестничной
клетки.





Цель :
эксперимента:
неприглядную
лестничную
клетку
оформить
весёлыми
картинками,
показать, что
даже лестничная
клетка может
быть красивой,
весёлой и
привлекательной

1.

Наброски.
Весёлые
картинки для
оформления
лестничной
клетки,





2.

подготовить
для работы
необходимый
материал
(краски,
кисти) и
раскрасить
наброски
используя
яркие,
весёлые
краски;



На наш взгляд весёлый эксперимент удался.



Красиво гармонично радует глаз, хочется улыбнуться.

